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Αθήνα, Σεπτέμβρης 2011

Η ΠΛΟΥΤΟΚΡΑΤΙΑ ΕΧΕΙ ΚΗΡΥΞΕΙ ΠΟΛΕΜΟ ΣΤΗ ΜΙΣΘΩΤΗ ΕΡΓΑΣΙΑ
ΠΑΛΛΑΪΚΟΣ ΞΕΣΗΚΩΜΟΣ!!!

Συνάδελφε, Συναδέλφισσα

Η  ομοβροντία  των  νέων  μέτρων  που  εκτόξευσε  η  κυβέρνηση  (επιπρόσθετα  στα  προηγούμενα)
προδιαγράφει βαρύ και ζοφερό το χειμώνα που μπαίνει, τα επόμενα χρόνια, τις επόμενες δεκαετίες, το
μέλλον των παιδιών μας. Ο κοινωνικός Καιάδας που άνοιξαν χάσκει απειλητικά μπροστά στα πόδια της
εργατικής τάξης. Κυβέρνηση, τρόικα, αστικά κόμματα, πλουτοκρατία σέρνουν το λαό (και όλους τους
λαούς)  στο  ΣΦΑΓΕΙΟ  για  να  θωρακίσουν  τα  κέρδη  του  κεφαλαίου,  την  ανταγωνιστικότητα  των
μονοπωλίων,  την  εξουσία  τους.  Η  στρατηγική  του  «Σοκ  και  δέος»  είναι  αμετάκλητη  και  μεθοδικά
σχεδιασμένη επιλογή τους. Γίνεται ολοφάνερο πλέον ότι το αντεργατικό ντελίριο των συνασπισμένων
δυνάμεων  του  κεφαλαίου  δεν  έχει  τέλος.  Η  εργατική  τάξη  της  χώρας  μας,  τα  λαϊκά  στρώματα,
βρίσκονται μπροστά σ’ ένα κρίσιμο σταυροδρόμι: Να υποκύψουν στην επίθεση ή ΝΑ ΟΡΘΩΣΟΥΝ ΤΟ
ΑΝΑΣΤΗΜΑ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΝΑ ΑΝΤΙΣΤΑΘΟΥΝ. Μέση οδός δεν υπάρχει.

ΕΙΝΑΙ ΙΣΤΟΡΙΚΕΣ ΟΙ ΜΕΡΕΣ ΠΟΥ ΖΟΥΜΕ
ΕΙΝΑΙ Η ΩΡΑ ΓΙΑ ΜΕΓΑΛΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

Συνάδελφοι, Συναδέλφισσες

Έχει έρθει η ώρα, έχει ωριμάσει η ανάγκη ν’ αλλάξουμε στάση και τρόπο αντιμετώπισης των εξελίξεων.
Να οργανώσουμε την αντίστασή μας στα βάρβαρα μέτρα, μαζί με όλους τους εργαζόμενους, μαζί με
όσους χτίζουν τις προϋποθέσεις ΓΙΑ ΑΛΛΟ ΔΡΟΜΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ, που θα υπηρετεί, θα ικανοποιεί
τις λαϊκές ανάγκες και όχι τα κέρδη των λίγων.

Συνάδελφοι, Συναδέλφισσες

Τώρα  μπορούμε  να  συζητήσουμε,  να  καταλήξουμε  σε  πιο  ώριμα  συμπεράσματα,  να  ξεπεράσουμε
εκβιασμούς και τα διλλήματα, με τα οποία βομβάρδιζαν και βομβαρδίζουν τα μυαλά μας, τις συνειδήσεις
μας  με  αυταπάτες  ότι  μπορεί  αυτό  το  σύστημα  να  γίνει  πιο  ανθρώπινο,  όπως  ισχυρίζονται  διάφοροι
σοσιαλδημοκράτες και μαζί με τις δυνάμεις του ΣΥΝ/ΣΥΡΙΖΑ. Η κρίση που ζούμε δεν είναι «κεραυνός εν
αιθρία». Δεν οφείλεται μόνο στους κλέφτες, στα λαμόγια, στην κακή διαχείριση, στις στρεβλώσεις του
καπιταλισμού, όπως μας λένε. Τέτοια φαινόμενα υπήρχαν και θα υπάρχουν. Είναι το αποτέλεσμα του
ίδιου του καπιταλιστικού τρόπου ανάπτυξης. Είναι το αποτέλεσμα της συγκέντρωσης σε όλο και
λιγότερα  χέρια  των  μέσων  παραγωγής  και  του  παραγόμενου  πλούτου.  Γι’  αυτό,  την  ίδια  ώρα  που
υπάρχει  αμύθητος  πλούτος  και  μεγάλες  δυνατότητες  αύξησής  του,  καταστρέφονται  παραγωγικές
δυνάμεις και δυνατότητες, οι εργαζόμενοι γίνονται πιο φτωχοί. Αυτό συμβαίνει γιατί τα μέσα παραγωγής,
η οικονομία, ο πλούτος που παράγεται είναι στην υπηρεσία των λίγων. Δε σχεδιάζεται η παραγωγή με
κριτήριο την κάλυψη των λαϊκών αναγκών, αλλά με κριτήριο το κέρδος των λίγων. Τα ελλείμματα και
τα  χρέη  δεν  τα  δημιούργησαν  οι  μισθοί,  οι  συντάξεις,  οι  εργαζόμενοι.  Είναι  χρέη  και
ελλείμματα που προκλήθηκαν για τις ανάγκες της κερδοφορίας του μεγάλου κεφαλαίου.

Μέχρι τώρα δεν καταφέραμε οι εργαζόμενοι στο δημόσιο και στον ιδιωτικό τομέα να προετοιμαστούμε,
να αντιδράσουμε έγκαιρα, να αντιπαραθέσουμε αγώνες και αιτήματα, να απαντήσουμε στην επίθεση που
δεχτήκαμε και δεχόμαστε, παρότι οι πολιτικές του ΠΑΣΟΚ και της ΝΔ είναι γνωστές και οι απαιτήσεις του
κεφαλαίου  δεδομένες.  Κυριάρχησε  στις  γραμμές  μας  ο  εφησυχασμός  και  η  αποδοχή  μέτρων  που
υπονομεύουν μακροπρόθεσμα τις κατακτήσεις, όπως είναι τα επιδόματα αντί αυξήσεων. Αποδεχτήκαμε
το  καθεστώς  της  ανασφάλιστης  δουλειάς,  όπως  Stage,  και  τις  ανατροπές  στις  εργασιακές  σχέσεις.
Υποτιμήσαμε την ανάγκη κοινών αγώνων με τους εργαζόμενους του ιδιωτικού τομέα, την κοινή δράση
και  τα  άλλα  λαϊκά  στρώματα.  Η  βασική  ευθύνη  βαραίνει  τις  ηγεσίες  της  ΑΔΕΔΥ  και  της  ΓΣΕΕ  και
γενικότερα  τον  εργοδοτικό  και  κυβερνητικό  συνδικαλισμό  που  αφόπλισε,  αποπροσανατόλισε  τους
εργαζόμενους,  κατέστησε  τις  βασικές  και  μεγάλες  οργανώσεις  της  εργατικής  τάξης  συμμάχους  του
κεφαλαίου, των κυβερνήσεων. Λειτούργησαν και λειτουργούν σαν βαλβίδα εκτόνωσης της αγανάκτησης
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και των αγώνων, καθηλώνοντας, αποπροσανατολίζοντας, εκτονώνοντας τις όποιες αγωνιστικές διαθέσεις
αναπτύσσονταν και αναπτύσσονται.

ΚΑΙ ΜΕΣΑ Σ’ ΑΥΤΟΝ ΤΟΝ ΟΡΥΜΑΓΔΟ Η ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΤΗΣ ΟΔΥΕ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΟ!

Συνάδελφε, Συναδέλφισσα

Την ώρα που είναι πια ώριμος τόπος πως η μάχη, με τα βάρβαρα αυτά μέτρα πρέπει να δοθεί και να
κριθεί ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ, η πλειοψηφία της ΟΔΥΕ ψήφισε έκτακτο Συνέδριο στην Αθήνα στις 29 και 30
Σεπτέμβρη, με «επίσημη δικαιολογία»: ΤΟ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟ!!! Η ΠΑΣΚ, η ΔΑΚΕ και η ΔΑΣ αποφάσισαν ότι η
μάχη για το μισθολόγιο θα δοθεί μέσα στους τέσσερις τοίχους ενός Συνεδρίου!!! Χρόνια τώρα όταν η
πλειοψηφία της ΟΔΥΕ δεν έχει να επιδείξει τίποτα στους συναδέλφους αποφασίζει στα μέσα των διετών
θητειών της ένα πολυδάπανο αποπροσανατολιστικό συνέδριο. Δέσμια ακόμα του γραφειοκρατικού και
συμβιβασμένου συνδικαλισμού, ερμηνεύοντας ακόμα και σήμερα την γενικευμένη επίθεση που ζούμε, τη
φτώχεια  και  την  εξαθλίωση  που  χτυπάει  πια  την  πόρτα  και  του  κλάδου  μας,  με  τα  παλιά  εργαλεία,
επιλέγει να αποπροσανατολίσει πλήρως τους συναδέλφους με το ψευτοδίλημμα, που θα θέσει (πάλι) στο
συνέδριο: «ΕΝΙΑΙΟ ή ΕΙΔΙΚΟ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟ». Καλλιεργεί αυταπάτες ότι – δήθεν – μέσα σ’ ένα ειδικό
μισθολόγιο μπορεί να κρυφτεί ο κλάδος μας και να γλυτώσει!!! Εμείς ΑΠΑΝΤΑΜΕ!!! Δε χρειάζεται
κανένα συνέδριο για να βροντοφωνάξουμε αγνωστικά ότι δε δεχόμαστε τα πετσοκόμματα στις
αποδοχές μας. Κι αυτές που ήρθαν και αυτές που θα’ ρθουν. Ότι ζητάμε αδιαπραγμάτευτα και
αγωνιστικά  μισθούς  και  αποδοχές  που  ανταποκρίνονται  στις  σύγχρονες  λαϊκές  ανάγκες.
Επιλέγει  επίσης  η  πλειοψηφία  της  ΟΔΥΕ  –  μέρες  που  είναι  –  να  αποπροσανατολίσει  πλήρως  τους
συναδέλφους  για  το  ποια  μισθολογική  κατηγορία  (ΠΕ,  ΤΕ,  ΔΕ,  ΥΕ)  θα  πληγεί  περισσότερο  στο  νέο
μισθολόγιο που έρχεται και ως εκ τούτου ποια κατηγορία χρήζει μεγαλύτερης προστασίας!!! Το παλιό
κατηγοριακό δηλαδή ξαναβαφτισμένο με καινούρια ονόματα!!!  Τη  στιγμή  που γνωρίζουμε πως  το
μισθολόγιο  που  επιχειρεί  να  φέρει  η  Κυβέρνηση  είναι  ΣΦΑΓΕΙΟ  ΓΙΑ  ΟΛΟΥΣ.  Και  πως
χρειάζεται συνολική πάλη για την προστασία ΟΛΩΝ των συναδέλφων, ΟΛΩΝ των εργαζομένων
σε όλο το Δημόσιο.

Συνάδελφε, Συναδέλφισσα

ΤΟ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΣΕ ΚΑΛΕΙ. Η ίδια η ζωή
πλέον δείχνει περίτρανα πως φιλολαϊκή λύση στα πλαίσια της καπιταλιστικής ανάπτυξης δεν
υπάρχει. Υπάρχει ο δρόμος της ανάπτυξης  που υπηρετεί τις λαϊκές ανάγκες και όχι αυτές της
πλουτοκρατίας  και  των  μονοπωλίων.  Για  να  γίνουν  κοινωνική  –  λαϊκή  ιδιοκτησία  τα  μέσα
παραγωγής και ο πλούτος που παράγεται. Η επιλογή του αγώνα προϋποθέτει θυσίες. Αλλά ο
συμβιβασμός, η υποχώρηση μπροστά στη λαίλαπα θα είναι ακόμα πιο επώδυνη, αφού ο λαός
μας  θα  γκρεμιστεί  στα  Τάρταρα,  θα  χάσει  τα  ΠΑΝΤΑ,  υποθηκεύοντας  στο  εργασιακό
νεκροταφείο που απειλούν να φέρουν, και το μέλλων των παιδιών μας.

Με την ευκαιρία απευθύνουμε κάλεσμα σε όλους τους συναδέλφους για συλλογική και μαζική
άρνηση πληρωμής των «χαρατσιών» που έρχονται. Για το σκοπό αυτό θα πρέπει η ΟΔΥΕ και
τα Α’ βάθμια σωματεία όλης της χώρας να αναλάβουν πρωτοβουλία και να συγκεντρώσουν τα
σχετικά ειδοποιητήρια.

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς
ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
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